

С Днем Великой

Победы!

1941
1945

Спасибо,
тем
кто боролся
за нашу
свободу!

Лениса

9 Мая



День Победы. История праздника

Что такое День Победы? Это то самое число, когда Германия сдалась на милость врага. Акт о безоговорочной капитуляции был подписан восьмого числа пятого месяца 1945 года, ночью. Девятое мая считается Днем легендарной победы над фашистскими захватчиками, а также Днем памяти воинов, павших в Великую.

У К А З

Президиума Верховного Совета СССР

Об объявлении 9 мая ПРАЗДНИКОМ ПОБЕДЫ

В ознаменование победоносного завершения Великой Отечественной войны советского народа против немецко-фашистских захватчиков и одержанных исторических побед Красной Армии, увенчавшихся полным разгромом гитлеровской Германии, заявившей о безоговорочной капитуляции, установить, что 9 мая является днём всенародного торжества — ПРАЗДНИКОМ ПОБЕДЫ.

9 мая считать нерабочим днём.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль. 8 мая 1945 года.

В Совнаркоме СССР

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР об объявлении 9 Мая ПРАЗДНИКОМ ПОБЕДЫ Совнарком СССР постановил считать 9 Мая 1945 года нерабочим днём.

Совет Народных Комиссаров СССР предложил всем советским государственным учреждениям 9 мая с. г. в день всенародного торжества — ПРАЗДНИК ПОБЕДЫ поднять на своих зданиях Государственный Флаг Союза Советских Социалистических Республик.

ПЕРВОЕ ПРАЗДНОВАНИЕ ПОБЕДЫ

Первый День Победы, парад в честь которого прошел двадцать четвертого июня 1945 года, несколько запоздал. Он был запланирован на конец мая, но швейные фабрики, получившие задание изготовить к празднику десять тысяч парадных мундиров для солдат, не укладывались в сроки.

Все солдаты, которых отобрали для парада, имели одинаковый рост и должны были тренироваться по десять часов в день. Был также запланирован пролет авиации, но его пришлось отменить из-за сильного дождя. Принимал парад Жуков на белом коне. На его месте должен был быть Сталин, но накануне Иосиф Виссарионович упал с коня и поручил это дело маршалу Жукову.



История георгиевской ленты

Георгиевская лента - символ Победы, цвета которого обозначают следующее: черный цвет - это дым, а оранжевый - пламя. Сам Орден давался солдатам за определенные боевые подвиги во время войны, причем считался он исключительной воинской наградой.



Орден Отечественной войны — первая советская награда периода Великой Отечественной войны.



з № 959257

Найман М. Х

ЗА ХРАБРОСТЬ, СТОЙКОСТЬ И МУЖЕСТВО,
ПРОЯВЛЕННЫЕ В БОРЬБЕ С НЕМЕЦКО-
ФАШИСТСКИМИ ЗАХВАТЧИКАМИ,
И В ОЗНАМЕНОВАНИЕ 40-ЛЕТИЯ
ПОБЕДЫ СОВЕТСКОГО НАРОДА
В Великой Отечественной войне
1941—1945 годов

Указом ПРЕЗИДИУМА
ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

от 14 марта 1985 г.

НАГРАЖДЕН ОРДЕНОМ

ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

II степени

Секретарь Президиума
Верховного Совета СССР

№ ордена 4759502





Водружение Красного знамени над Рейхстагом

Первого мая 1945 года над Рейхстагом был установлен красный флаг. Именно он и считается Знаменем Победы. Установили флаг Берест, Егоров и Кантария. Снималась фотография уже второго мая, после взятия Берлина, а позже была сильно отредактирована. На негативе изображали клубы дыма, которые должны были указывать на продолжающийся бой. Также у одного из солдат были трофейные часы, которые затем исчезли с фотографии.



9 мая



1941-1945



*Помните! Через века, через года, - помните!
О тех, кто уже не придет никогда, - помните!*